BODOVANÝ PRACOVNÍ LIST č.3    -   M  
JMÉNO:    								20.11.2020 
PO VYŘEŠENÍ ODEVZDEJ LIST NA CLASSROOM KE KONTROLE DO 23.11.
Vypočítej slovní úlohy:       4.4=16BODŮ
Maminka měla čokoládové a máslové sušenky. Čokoládových bylo 36, máslových 28. Každý druh rozdělila stejně svým čtyřem dětem. Kolik sušenek dostalo celkem každé dítě ?
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[image: ]Sadař pan Nový připravil hrušky k prodeji. V pondělí naplnil 250 beden, v úterý o 50 více než v pondělí, ve středu o 100 beden méně než v pondělí. Pro hrušky přijela tři auta, do každého může naložit 250 beden. Stačí tato auta odvézt zboží při jedné jízdě?  



[image: ]Honza najezdil na tréninku 1 500 km, Jirka 4krát více než Honza, Luděk 5krát méně než Jirka a Zdeněk o 30 km více než Jirka. Kolik km najezdil Jirka a Zdeněk? Kdo najezdil nejvíce kilometrů?





[image: ]Strýc Roman je 7krát starší než Olga. Je mu 49 let. Teta Lenka je 5krát starší než Olga. Pepa je o 20 let mladší než Roman. Věk babičky Aničky je součtem věku Lenky a Romana. Kdo je nejstarší a kdo je v rodině nejmladší? 
     




Písemně vyděl a proveď zkoušku :  2BODY
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